

即時發佈

全新的活力旅遊地標—氹仔舊城區

體現傳統地道的澳門風貌

呈獻豐富歷史遺產、歐陸風情及文化魅力



氹仔舊城區全景

2016年5月10日—氹仔城區有限公司欣然呈獻「氹仔舊城區—地道澳門」全新品牌概念，將氹仔舊城區塑造成澳門獨特的優越生活文化旅遊區。

氹仔城區有限公司銳意保存、發展並保護區內的文化和歷史遺產，確保這個富有歷史價值和地道風貌的地方得以永久承傳，同時為旅客呈現創新的餐飲、獨特的購物和文化藝術體驗，提供多元化的娛樂休閒空間。網站 www.taipavillagemacau.com 的成立將進一步促進市民及旅客對氹仔舊城區的認識，以及提供區內最新優惠資訊。

氹仔城區有限公司資深市場推廣經理陳詠璇表示：「我們致力把氹仔舊城區打造成為一個多采多姿且文化氣息濃厚的非博彩旅遊目的地，為旅客提供金光大道賭場區以外的好去處。」

氹仔城區有限公司為力都有限公司的附屬公司，過去十多年一直致力於推動氹仔舊城區的活化保育計劃。

中西文化融和

氹仔舊城區位於澳門氹仔南部，昔日為一條漁村，現已演變成一個充滿文化氣息的旅遊目的地，融合傳統與現代風格，引人入勝。舊城區的恬靜與金光大道賭場區的閃耀形成強烈對比，該區匯聚葡萄牙與中國文化，洋溢溫暖人心的懷舊情調。氹仔城區發展有限公司致力向本地居民及旅客推廣及保育城區的獨有特質，例如有粉色調外牆的別墅建築、殖民時期的教堂和中式廟宇。於閃爍的街燈映照下，走過氹仔舊城區鋪滿

鵝卵石的古樸小巷，繞過葡萄牙式住宅和商店，處處瀰漫異國情懷，彰顯其中西文化交融的一道獨特景致。



粉色調外牆的氹仔舊城區建築



擁有160年歷史的北帝廟

藝術、文化與娛樂活動

穿梭氹仔舊城區的街角小巷，旅客可感受其歷史悠久的文化傳統。戶外廣場不時傳來街頭音樂家現場演奏的動人旋律，讓旅客深深沉醉於歷史氛圍之中。氹仔舊城區作為金光大道賭場區以外的不二之選，提供豐富多樣的文化藝術和娛樂景點，旅客更可於文化氣息濃厚的街頭欣賞傳統葡萄牙土風舞表演。

龍環葡韻住宅式博物館是澳門八大景點之一，以優美景致及葡式建築聞名，旅客可重溫二十世紀初土生葡人的生活方式，了解葡萄牙統治對澳門的影響。博物館存放了許多文物及展品，包括由世界各地藝術家創作的照片、畫作、陶瓷和雕塑等。

藝術是氹仔舊城區於品牌發展過程中的核心一環。氹仔城區有限公司正計劃將地道元素和藝術裝置融入新發展項目，進一步建構舊城區的文化特色。隨著未來不少藝術畫廊的進駐及陸續舉行的特色節慶活動，舊城區勢必成為城中的休閒娛樂據點。

餐飲特色

氹仔舊城區的美食包羅萬有，由傳統餅店、街頭小食攤檔、地道中國佳餚，以至葡萄牙和西班牙風味的傳統歐陸菜式均一應俱全。當中，繁華熱鬧的官也街林立著一家家地道餐館，旅客可盡情品嚐特色小吃、使人垂涎欲滴的蛋糕點心和滋味輕食，投入這躺感動味蕾的美食之旅。



嘉模聖母教堂

購物

氹仔舊城區遠離金光大道之奢華品牌商店，旅客來到舊城區，可以細味倒流的時光，於行人專用的小巷及隱秘的小道流連，漫步於愜意舒適的商店之間，當中包括提供澳門馳名杏仁餅及花生糖果的餅店，讓旅客品嚐澳門地道風味。傳統店舖附近亦設有新式零售商店，包括衣飾配件、數碼產品、時尚家品、精品及美容院。氹仔舊城區結合了傳統和潮流商店，成為別具一格的購物熱點。



傳統的氹仔舊城區民居

- 完 -

關於氹仔城區有限公司

氹仔城區有限公司以品牌概念為主導，推廣氹仔舊城區，目標是吸引本地及世界各地的旅客到訪這個愈來愈受歡迎的文化遺產區。公司的首要目標是推動區內的「可持續發展遺產」保育計劃，把生氣蓬勃的零售和餐飲概念注入色彩繽紛的傳統商店小屋，塑造氹仔舊城區為全新的旅遊新景點，並為澳門建構一個更美好的社區。

氹仔城區有限公司為力都有限公司的附屬公司，過去十多年一直致力於推動氹仔舊城區的活化保育計劃，同時緊密配合澳門特區政府、本地企業和業主，以支持及推廣氹仔舊城區。

關於氹仔舊城區 – 地道澳門

氹仔舊城區位於氹仔南部，是該區最具歷史及保存最完整的地方。昔日為漁村的舊城區，有著傳統的商店小屋和鋪滿鵝卵石的古樸街道，正好平衡了毗鄰金光大道炫目繁喧。舊城區充滿融和葡萄牙及中國風格的建築，加上地中海風情的潤飾，是體現正宗地道澳門風貌的多元文化旅遊新地標。

氹仔舊城區是氹仔城區有限公司所成立的全新品牌概念，提供各式各樣文物景點、創新的餐飲場所、獨特的購物體驗和多元化的藝術和娛樂設施，為本地居民和旅客帶來地道且嶄新的休閒體驗。氹仔舊城區擁有豐富的文化遺產及歷史美景，彰顯其中西交融的特色。

www.taipavillagemacau.com

如須更多資料及圖像，請聯絡：

Anita Lam / Miki Mok / Stephanie Lau — Petrie PR

電話：(852) 2521 9608



電郵: anita@petriepr.com / miki@petriepr.com / stephanielau@petriepr.com